

拥抱新时代 开启新征程

商水县新年春晚在县影剧院举行

本报讯(记者 付永奇 通讯员 高玉贵)2月9日晚,“感恩有你 一路同行”商水县2018年春节联欢晚会在县人民影剧院举行。

经过两个多月精心准备的晚会紧扣扶贫攻坚主题,演出阵容强大,节目内容丰富,通过歌舞、舞蹈、小品、旗袍秀、豫剧等表演形式,为观众献上了一场精彩纷呈的文化大餐。

舞《美丽商水半壶纱》,展示脱贫攻坚成果的小品《帮扶》,以扶贫为主要内容的坠子联唱《扶贫春风暖万家》,充满活力、童真的少儿舞蹈《红灯笼》等14个节目依次上演。

演出开始前,县委常委、宣传部长李本磊发表热情洋溢的讲话。他首先代表县委、县人大、县政府、县政协,向奋战在全县各条战线上的工人、农民、知识分子、驻商武警、消防官兵、公安政法干警及社会各界人士致以诚挚的谢意。

他说,过去的一年,县委、县政府团结带领全县广大干群,认真学习贯彻落实党的十九大精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入贯彻落实省、市决策部署,紧紧围绕建设幸福商水、打赢精准扶贫攻坚战、全面建成小康社会目标,创新思路谋发展,心无旁骛抓落实,积极应对各种困难和挑战,凝心聚力,务实奋进,较好完成了年初确定的各项目标任务。

展,新型工业优化升级,周口隆达发电等4个省重点建设项目和22个市重点建设项目,超额完成投资任务。李本磊要求全县上下在2018年认真落实中央、省委、市委和县委各项工作部署,瞄准目标加油干,凝心聚力谋发展,为“建设幸福商水、实现全面小康”作出新的、更大的贡献。

隆达发电2号机组试运行成功

本报讯(记者 付永奇 通讯员 高玉贵 文/图)2月12日上午9时46分,周口隆达发电扩建工程二期2号机组168小时满负荷试运行成功,正式投入商业运行。

李远富、陈滨在仪式上分别致辞。隆达2号机组顺利投产,不仅是企业做大做强的新动力,也为商水工农业大步前进补上了能源短板。

投产仪式上,建设单位、生产单位、设计单位、施工单位、调试单位、监理单位代表共同签署了《隆达电厂二期工程#2机组移交生产交接书》。



隆达发电2号机组试运行成功

省检察院领导到商水慰问

本报讯 春节前夕,河南省人民检察院党组副书记、副检察长李自民在市委、市政府、县委、县政府的陪同下到商水县看望慰问困难群众和检察干警。

在城关乡瓦房庄行政村贫困户王国干、刘妮家中,李自民详细了解他们的生产生活、身体健康和经济收入情况,鼓励他们树立战胜困难的信心,发扬自力更生、艰苦奋斗的精神,借助精准扶贫的好政策、好时机,脚踏实地,辛勤劳动,早日脱贫致富。

在困难干警司玉山中,李自民与他进行亲切交谈,详细了解其家庭生活情况和身体状况。今年49岁的司玉山是县检察院刑事执行监察局的一名普通干警。

警,妻子常年有病,待岗在家,儿子正在上大学,一家人全靠司玉山的工资生活。李自民把慰问金交到司玉山手中,勉励他和家人共同努力,早日渡过难关。当了解到县检察院长期为干警办实事、办好事,切实解决检察干警后顾之忧的情况后,李自民给予高度评价。

慰问中,李自民要求驻村队员认真学习各项扶贫政策,要沉下去,深入到贫困户家中走访,宣传党和政府的各项扶贫政策和扶贫措施,鼓励贫困户树立信心,争取早日脱贫。

(高玉贵)

马卫东除夕看望一线职工

本报讯(记者 付永奇 通讯员 高玉贵)2月15日,大年除夕上午,县委书记马卫东亲赴一线看望慰问坚守岗位的城管执法人员、公安干警、新闻工作者等,代表县委、县政府向全县人民致以新春问候。

在看望慰问城管工作人员时,马卫东与大家一一握手,祝贺新春,感谢他们为城市管理工作付出的努力和艰辛。在县委调度中心,马卫东看望慰问坚守岗位的电力职工,给大家拜年,感谢电力局为全县人民送来光明。

在执勤点,马卫东来到整装待发的值班交警中间,与他们握手,向广大公安民警致以新春的问候,向大家祝贺

新年。在县公安局110指挥中心,马卫东指出,春节是万家团圆的时候,也是老百姓最看重的平安的时候,值班民警工作量很大,很辛苦,责任也很重大。他勉励广大民警要以旺盛的斗志和扎实的工作,确保春节期间全县社会大局稳定,为群众欢度春节营造一个平安祥和的环境。

带着对广播电视职工的牵挂,马卫东来到县广播电视台看望慰问坚守岗位的广电职工。马卫东先后察看总编室、制作室、播出部和新闻中心,详细了解发射台运行情况和新闻采访情况。马卫东对县广播电视台在过去一年为商水发展作出的贡献给予充分肯定,希望广播电视台干部职工在新的一年里继续发扬成绩,发挥好党的喉舌作用,弘扬主旋律,传递正能量。

县领导闫冬梅、胡国胜、李海涛、黄宇飞、刘万华等陪同慰问。

县迎新春老干部座谈会召开

本报讯 2月11日,县委举行迎新春老干部座谈会。县委书记马卫东,县委副书记、常务副县长胡国胜,县委常委、组织部长刘和辉等与老干部欢聚一堂,畅谈商水发展大计,共话美好未来,共迎新春佳节。

马卫东在座谈会上代表四个班子向广大老干部致以亲切的问候与诚挚的祝福,祝愿大家身体健康、阖家幸福。马卫东希望广大老干部一如既往地关心支持全县工作,继续发挥参谋作用、监督作用、桥梁作用和带头作用,对县委、县政府工作多提宝贵意见。

会上,与会老干部踊跃发言,对县委、县政府工作给予高度评价,同时感谢党和政府的关心,表示将继续永葆党员本色,为商水发展贡献余热。

刘和辉主持座谈会。

座谈会上,马卫东和四个班子领导深入到部分离退休老干部家中进行慰问,与他们共享商水发展的喜悦,为他们送去了新春的问候和深深的祝福。每到一处,马卫东都与老干部拉家常、问冷暖、叙发展,关切地询问他们的身体状况和生活情况,对老干部为商水改革发展作出的重大贡献表示感谢。

(高玉贵)

商水推进扫黑除恶专项斗争

本报讯 2月10日,商水县扫黑除恶专项斗争推进会在县委招待所会议室召开。县委书记闫冬梅出席会议并讲话,县委常委李海涛主持会议,县委组织部、县纪委、县公安局等有关单位负责同志分别结合部门职能作了发言。

闫冬梅提出四点要求,一要提高政治站位,扛牢政治责任;二要突出重点,坚持依法严惩;三要标本兼治,铲除滋生土壤;四要精心组织,夯实工作责任。

闫冬梅强调,开展扫黑除恶专项斗争是坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威的政治要求,也是营造商水良好

发展环境的现实需要,是党和人民交给我们的重大政治任务,各单位必须不折不扣地执行好、完成好,要勇于担当负责,敢于动真碰硬,做好坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战、持久战的思想准备,不断创新方式方法,持续巩固打击成效,为建设平安商水、实现跨越发展作出积极贡献。

李海涛就贯彻落实会议精神要求各单位,要听党指挥,担当勇为,迅速掀起新一轮扫黑除恶专项斗争高潮;要抢抓战机,重点突破,迅速形成雷霆万钧之势;要狠抓落实,持续发力,迅速凝聚起标本兼治的强大合力。(王灿)



最美党员、最美脱贫户、最美公益人、最美文明户表彰大会



春节前夕,巴村镇于庄村打工妹王素印(左二)为镇敬老院捐赠60套棉衣

2月11日,黄寨镇召开“最美黄寨人”表彰大会,百名披红戴花的模范和近千村民载歌载舞喜迎新年。付永奇摄

春节前夕,巴村镇于庄村打工妹王素印(左二)为镇敬老院捐赠60套棉衣。乔连军摄

县“文明乡风提升行动”推进会召开

本报讯 2月9日,全县“文明乡风提升行动”工作推进会召开,县委常委、宣传部长李本磊,县政协副主席刘万华出席会议。

会上,李本磊、刘万华等带领参会人员,先后到汤庄乡西赵庄村、舒庄乡杨集村、扶苏村实地参观学习。李本磊在会上指出,农村人居环境整治“百日行动”工作开展以来,各乡镇迅速行动,取得一定成效,但普遍标准不高。

那些可以复制、能推广的经验,以点突破、串点成线、连线成片,形成规模整体效应,起到典型引导作用,促进工作快速开展。李本磊希望各乡镇场办要互相学习,取长补短,将各自的经验分享交流,在进行高质量整治的基础上,注重挖掘村落文化特点,坚持一村一风格,美化村庄建筑立面,用宣传标语、墙体绘画、文化墙和宣传长廊等多种形式,提升农村环境整体品位,建设一个天蓝、水清、树绿、村美,既有现代文明,又具田园风光的美丽商水。

会议由刘万华主持。(康军超)

群众身边的贴心人

——记市盐业局驻邓城镇许村第一书记康国富

记者 付永奇 通讯员 王灿 雷海涛

县乡村三级对他进行肯定和赞扬,他却三次拒绝采访,这个群众口中的“老康”在记者眼里愈发神秘。春节前夕,记者走进邓城镇对他进行采访。

“老康”叫康国富,2015年9月,身为市盐业局配送中心主任的他来到许村担任第一书记。本着改善和发展的帮扶理念,他帮助许村建班子强队伍,理清发展思路,落实扶贫项目,在与群众的接触中得到群众认可,被大家亲切地称为“老康”。

农村群众想致富,建好班子修好路。为了寻求上级部门的帮扶,康国富多次到市盐业局申请政策和帮扶资金。两年来,村里近15公里的村道全部硬化成水泥路面,街道上平安灯亮起来,投资新建的文化广场上也响起许村老幼欢快的笑声。空闲的时

候,村民可以在产业园里打工,解决群众在家门口的就业难题。“康国富自掏腰包告诉记者,康国富得知情况后,积极帮助许村筹集学费,帮助她争取国家助学贷款,使许丹顺利走进大学校园。许村行政村丁庄自然村贫困户丁守才的孙子去年也在康国富的帮助下圆了大学梦。丁守才说:“俺家的低保、小孩上学、危房改造都是老康帮助办的,老康是个实在人。”这些实事群众看在眼里,记在心里。

“实在人”“党的好干部”成为康国富在许村的代名词。谈到驻村工作经验,康国富谈了四点:第一要放下架子。要把自己当成群众中的普通一员,见到群众不要把自己当成官。第二要放下身子。要能吃苦,能受累,要与群众生活在一起,尽力了解他们,做他们的思想工作,找出治贫的真正原因。第三要看淡名利。给村里争取项目、办事,需要开自己的车,加油,走高速之类的需要花钱,不要吝啬,咱是党员,要有觉悟。第四要做出样子。做出样子就是要起到表率作用,不要走马观花,要实实在在地给村里办几件实事,办几件好事。

县纪委监委召开节后首次机关工作会

本报讯 2月22日,春节之后上班第一天,县纪委监委立即召开机关工作会议,传达学习《河南省监察机关调查措施使用规范(试行)》和《河南省监察工作暂行办法》。

会上,县委常委、纪委书记、监委主任詹凯对新任职的22名室主任进行集体廉政谈话。詹凯要求各室主任要把思想认识统一到主责、主业上来,统一到县纪委监委领导班子决策部署上来,充分发挥室主任中坚作用、中流砥柱作用,推动

县纪委监委各项工作任务落实。詹凯要求各室主任讲学习、讲政治、讲纪律、讲团结,做到会说话、会办事、会做人,做一名“四讲四会”的纪检监察干部,做一名称职的室主任。

詹凯强调,机关全体干部要不断提高个人素质和修养,牢记职责,忠诚履职,以求实的态度、扎实的作风、创新的精神,圆满完成各项工作任务,在自己的工作岗位上,交出一张无愧于组织、无愧于人民、无愧于自己的答卷。(李前进)

三李村召开返乡人士座谈会

本报讯(记者 付永奇 通讯员 其林)2月21日,谭庄镇三李村召开务工返乡成功人士座谈会,30多名在上海等地务工人员代表欢聚一堂,共商全村发展大计。

会上,三李村第一书记张麒麟通报了2017年全村脱贫攻坚工作进展情况、主要成效和存在问题,宣传脱贫攻坚政策,广

泛征求外出务工创业人员关于脱贫攻坚工作的意见和建议。与会人员纷纷表示,要积极参与到脱贫攻坚工作中,回乡发展产业,带动贫困户就业增收,共谋三李村美好前景。村委会还利用座谈会搜集外地务工就业信息,为全村青年尤其是建档立卡贫困户村民找到就业岗位。